



## Сотрудники следственного управления по Оренбургской области приняли участие во Всероссийском социальном проекте «Мечта ветерана»



В Оренбургской области в преддверии Дня Победы офицеры Следственного комитета Российской Федерации навестили ветерана Великой Отечественной войны Анну Леонтьевну Яковлеву, проходящую лечение в государственном бюджетном учреждении здравоохранения "Оренбургский областной клинический психоневрологический госпиталь ветеранов войн".

Анна Леонтьевна – участница Великой Отечественной войны. Закончив курсы связистов в 1941 году, она сразу отправилась на фронт, была телефонисткой, дошла в составе войсковой части до Берлина. Награждена орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, медалями за освобождение Варшавы и взятие Берлина. После победного мая 1945-го ещё больше года оставалась в Германии, ожидая демобилизацию. Уже в 1946-м вернулась домой, в родную Сакмару Чкаловской области (ныне Оренбургская область). Вышла замуж, родила сына. С семьёй переехали в Оренбург. Здесь устроилась на работу в Оренбургский государственный педагогический институт имени Чкалова, где и проработала 20 лет до выхода на заслуженный отдых, является старейшим участником совета ветеранов данного высшего



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

учебного заведения.

В свои 98 лет Анна Леонтьевна полна оптимизма, от коллектива медицинского учреждения сотрудникам следственного управления стало известно, что она с уважением и трепетом относится к таланту оренбургских пуховниц, поэтому в канун Дня Победы заместитель руководителя следственного управления по Оренбургской области Андрей Андреевич Зверев в качестве памятного подарка преподнёс уважаемой Анне Леонтьевне оренбургский пуховый платок, который наряду с хохломской росписью и вологодскими кружевами является одним из символов России.

Анна Леонтьевна была тронута вниманием сотрудников, поблагодарила гостей за проявленную заботу и пожелала успехов в служении Отечеству!

По случаю предстоящей торжественной даты за самоотверженный и добросовестный труд сотрудникам госпиталя, в стенах которого на сегодняшний день проходят лечение 203 оренбуржца, шести врачам, медсестрам и младшему медицинскому персоналу вручены благодарственные письма руководителя следственного управления по Оренбургской области, а для нужд учреждения переданы медицинские средства.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1682190>